

nr. 1918/28.11.2018



Parlamentul României

Senat

***GUVERNAREA PSD – ALDE VA INTRA ÎN ISTORIE PENTRU CEL MAI MARE
EȘEC AL POLITICII ȘI ADMINISTRAȚIEI ROMÂNEȘTI***

- declarație politică -

Se împlinesc doi ani de la alegerile în care PSD și ALDE au obținut încrederea românilor pentru formarea unui guvern. Dar un guvern care să ofere stabilitate economică și politică, un guvern care să aplice deja faimosul program de guvernare promovat de Liviu Dragnea.

Lecciónile televizate ale liderului PSD despre guvernare făceau referire la cu totul alte teme decât cele pe care le-a abordat coaliția de guvernare în acești doi ani.

Sunt doi ani negri pentru România, doi ani în care s-au schimbat 3 premieri și 70 de miniștri, o rușine absolută pentru orice guvern, pentru orice coaliție guvernamentală.

Niciodată în istoria României nu a existat această lipsă de respect față de democrație și față de cetățenii care și-au exercitat votul.

Guverne demise tocmai de către cei care le-au desemnat, premieri pentru care se promitea susținere și se dădeau asigurări privitoare la competențele acestora din punct de vedere administrativ și managerial, miniștri de calitate îndoielnică. Acestea sunt ingredientele eșecului coaliției PSD-ALDE, care a pierdut astăzi contactul cu realitatea socială și economică.

Liviu Dragnea spunea recent că sunt alte teme care îi preocupă pe români, răspunzând unei întrebări referitoare la îndârjirea cu care PSD luptă pentru modificarea legilor justiției.

Așa este! Românii vor să vorbim mai mult despre educație, despre sănătate, despre infrastructură, despre investiții și despre locuri de muncă. Adică exact despre domeniile despre care PSD și ALDE nu vorbesc deloc, domenii ignorate complet de o guvernare iresponsabilă. Sunt domeniile în care avem miniștri cel mai puțin calificați, oameni nepregătiți să conducă un minister, oameni care nu au demonstrat niciodată nimic în cariera lor profesională.

Guvernul PSD-ALDE nu vorbește despre domeniile de interes pentru români pentru că nu are ce să spună. Educația este în colaps – manualele școlare sunt făcute pe genunchi iar infrastructura școlară este învechită și neadecvată. Sănătatea este la pământ – spitalele regionale întârzie să apară, în timp ce guvernul se luptă cu comisarul european pe care l-a



Parlamentul României

Senat

desemnat să ne reprezinte în Europa. Infrastructura de transport a rămas în urmă – guvernul PSD-ALDE aflându-se în situația în care nu a pornit niciun proiect major în domeniu.

Într-un raport al Forumului Economic Mondial sunt enumerate cele mai mari riscuri cu care se poate confrunta România, precum șomajul și criza forței de muncă, eșecul guvernării naționale, șocul prețurilor la energie, crizele fiscale și instabilitate socială profundă.

Pe fondul celei mai incompetente guvernări din istoria democrației românești, PSD și ALDE au toate șansele să transforme riscurile în realități.

Data: 28.11.2018

Dinu Nicoleta Ramona, Senator USR

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

CONFORM CU ORIGINALUL